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Obliczenia Gliwice Rybnicka

Nowy $wiat 1: Alternatywa 1/ Wyniki planowania

21.03.2019

DIALuUX

Nowy Swiat 1 do EN 13201:2015

Chodnik 1 (P1), 105.60 m*

Pas postoju 1

—
= Jezdnia 1 (M3), 352.00 m?
Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
=
Pas postoju 2
Chodnik 2 (P2), 89.60 m?
N
W b4

32,00m

3,30 m

2,60 m

11,00 m

2,60 m

2,80m

)

3 i

(1

@)

Odstep migdzy masztami tego rozmieszczenia lamp okresla dtugosé pol oceny.

Lampa: 1x96 LEDs 350mA WW
Strumien $wietiny (oprawa): 13454.44 Im
Strumien swietlny (lampa): 16992.00 Im

Godziny pracy
4000 h:
W/km:

100.0 %, 103.0 W
3193.0

Rozmieszczenie: z jednej strony u géry

Odstep stupa: 32.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 5.0°
Dtugos¢ wysiegnika (4): 0.507 m
Wysokos$¢ punktu $wietlinego (1): 10.000 m
Nawis punktu $wietlnego (2): -0.500 m
ULR: 0.00

ULOR: 0.00
Warto$ci maksymalne mocy o$wietleniowe;j

przy 70° i powyzej: 684 cd/kim *
przy 80° i powyzej: 313 cd/kim *
przy 90° i powyzej: 3.62 cd/kim *
Klasa natezenia oswietlenia: /

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

* Wartos$ci natezenia $wiatta w [cd/klm] do obliczania klasy
natezenia swiatta odnoszg sie do strumienia swietinego lampy,
zgodnie z EN 13201:2015.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.6

DIALux
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Obliczenia Gliwice Rybnicka 21.03.2019 D | Q |
Nowy $wiat 1: Alternatywa 1/ Wyniki planowania u X
Wyniki dla p6l oceny
Wspétczynnik konserwaciji: 0.80
Chodnik 1
Em([lx] Emin [Ix] (4)
= 15.00 = 3.00 .
<2250 (3) —t
v 15.09 v 5.52
Jezdnia 1 (M3)
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2 1.00 > 0.40 = 0.60 <15 20.30
v 1.23 v 0.59 v 0.86 v 11 v 0.89 M

Chodnik 2

Em[lx] Emin[ix]
>10.00  22.00
< 15.00

v 13.95 v 6.01

Lampa:

Strumien Swietlny (oprawa):
Strumien $wietlny (lampa):
Godziny pracy

4000 h:

W/km:

Rozmieszczenie:

Odstep stupa:

Nachylenie wysiegnika (3):
Diugosc¢ wysiegnika (4):

@)

Wysoko$¢ punktu swietlnego (1):

Nawis punktu $wietlnego (2):

ULR:
ULOR:

1x24 LEDs 350mA WW 830
3098.28 Im
3816.00 Im

100.0 %, 27.0 W
891.0

z jednej strony na dole
30.000 m

0.0°

0.000 m

6.000 m

-5.400 m

-1.00
0.00

Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej

przy 70° i powyzej:
przy 80° i powyzej:
przy 90° i powyzej:
Klasa natezenia oswietlenia:

707 cd/klm *
144 cd/klm *
0.00 cd/kim *
G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku o$wietleniu.

* Wartosci natezenia $wiatta w [cd/klm] do obliczania klasy
natezenia $wiatta odnosza sie do strumienia $wietinego lampy,

zgodnie z EN 13201:2015.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.6
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Obliczenia Gliwice Rybnicka

Nowy $wiat 1: Alternatywa 1/ Wyniki planowania

21.03.2019

DIALuUX

&)

(3 =
M
(2)

Lampa: 1x24 LEDs 350mA WW 830
Strumien Swietlny (oprawa): 3098.28 Im
Strumien $wietlny (lampa): 3816.00 Im
Godziny pracy
4000 h: 100.0 %, 27.0 W
W/km: 837.0
Rozmieszczenie: z jednej strony u goéry
Odstep stupa: 32.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 5.0°
Diugosc¢ wysiegnika (4): 0.507 m
Wysoko$¢ punktu swietlnego (1): 6.000 m
Nawis punktu $wietlnego (2): -0.600 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej
przy 70° i powyzej: 705 cd/klm *
przy 80° i powyzej: 280 cd/klm *
przy 90° i powyzej: 1.44 cd/kim *
Klasa natezenia oswietlenia: /

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku o$wietleniu.

* Wartosci natezenia $wiatta w [cd/klm] do obliczania klasy
natezenia $wiatta odnosza sie do strumienia $wietinego lampy,
zgodnie z EN 13201:2015.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.4
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Obliczenia Gliwice Rybnicka 21.03.2019 D | Q |
Nowy $wiat 1: Alternatywa 1 / Chodnik 1 / Podsumowanie wynikéw u X

Chodnik 1

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.80
Siatka: 11 x 3 Punkty

Em[x] Emin [IX]
=>15.00 >3.00
<22.50

v 15.09 v 5.52

DIALux Strona 6



Obliczenia Gliwice Rybnicka 21.03.2019 D | Q |
Nowy $wiat 1: Alternatywa 1/ Jezdnia 1 (M3) / Podsumowanie wynikéw u x

Jezdnia 1 (M3)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.80
Siatka: 11 x 9 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2100 2040  20.60 <15 2030
v123  v059 v 0.86 v11 v 089

Przynalezni obserwatorzy (3):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul Tl [%]

>1.00 2 0.40 2 0.60 <15
Obserwator 1 (-60.000, 7.233, 1.500) 1.45 0.59 0.90 7
Obserwator 2 (-60.000, 10.900, 1.500) 1.35 0.59 0.94 10
Obserwator 3  (-60.000, 14.567, 1.500) 1.23 0.64 0.86 11

DIALux Strona 7



Obliczenia Gliwice Rybnicka 21.03.2019 D | Q |
Nowy $wiat 1: Alternatywa 1 / Chodnik 2 / Podsumowanie wynikéw u X

Chodnik 2

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.80
Siatka: 11 x 3 Punkty

Em[x] Emin [IX]
=>10.00 >2.00
<15.00

v 13.95 v 6.01

DIALux Strona 8



Obliczenia Gliwice Rybnicka

Kochanowskiego - Bajana: Alternatywa 8 / Wyniki planowania

21.03.2019

DIALuUX

Kochanowskiego - Bajana do EN 13201:2015

Chodnik 1 (P2), 132.00 m?

Pas postoju 1

Jezdnia 1 (M3), 363.00 m?
Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070

Pas postoju 2

Chodnik 2 (P2), 145.20 m?

33,00 m

4,00 m

3,50 m

11,00 m

3,00m

4,40 m

)

3 i

(1

@)

Odstep migdzy masztami tego rozmieszczenia lamp okresla dtugosé pol oceny.

Lampa: 1x96 LEDs 350mA NW
Strumien Swietiny (oprawa): 13910.52 Im

Strumien swietlny (lampa): 17568.00 Im

Godziny pracy

4000 h: 100.0 %, 103.0 W
W/km: 3090.0

Rozmieszczenie: z jednej strony u géry

Odstep stupa: 33.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 5.0°
Dtugos¢ wysiegnika (4): 1.491m
Wysokos$¢ punktu $wietlinego (1): 10.000 m
Nawis punktu $wietlnego (2): 1.330m
ULR: 0.00

ULOR: 0.00
Warto$ci maksymalne mocy o$wietleniowe;j

przy 70° i powyzej: 684 cd/kim *
przy 80° i powyzej: 313 cd/kim *
przy 90° i powyzej: 3.62 cd/kim *
Klasa natezenia oswietlenia: /

W kazdym kierunku tworzgcym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

* Wartos$ci natezenia $wiatta w [cd/klm] do obliczania klasy
natezenia swiatta odnoszg sie do strumienia swietinego lampy,
zgodnie z EN 13201:2015.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.6

Strona 9



Obliczenia Gliwice Rybnicka 21.03.2019 D | Q |
Kochanowskiego - Bajana: Alternatywa 8 / Wyniki planowania u X

Wyniki dla p6l oceny
Wspétczynnik konserwaciji: 0.80

Chodnik 1
Em[Ix] Emin [Ix] (4)
2 10.00 22.00 .
<15.00 (3) —

v 11.97 v 523

Jezdnia 1 (M3)

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR

21.00 20.40 20.60 <15 20.30

v1.27 v 0.56 v 0.80 v 11 v 0.80 (1
Chodnik 2

Em[lx] Emin[ix]
>10.00  22.00
< 15.00

v 13.83 v 6.41

@)

Lampa: 1x24 LEDs 350mA NW
Strumien Swietlny (oprawa): 3565.95 Im

Strumien $wietlny (lampa): 4392.00 Im

Godziny pracy

4000 h: 100.0 %, 27.0 W
W/km: 810.0
Rozmieszczenie: z jednej strony u goéry
Odstep stupa: 33.000 m

Nachylenie wysiegnika (3): 5.0°

Diugosc¢ wysiegnika (4): 0.959 m

Wysoko$¢ punktu swietlnego (1): 6.000 m

Nawis punktu $wietlnego (2): 0.700 m

ULR: 0.00

ULOR: 0.00

Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej

przy 70° i powyzej: 705 cd/klm *

przy 80° i powyzej: 280 cd/klm *

przy 90° i powyzej: 1.44 cd/kim *

Klasa natezenia oswietlenia: /

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku o$wietleniu.

* Wartosci natezenia $wiatta w [cd/klm] do obliczania klasy
natezenia $wiatta odnosza sie do strumienia $wietinego lampy,
zgodnie z EN 13201:2015.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.3

DIALux Strona 10



Obliczenia Gliwice Rybnicka 21.03.2019 D | Q |
Kochanowskiego - Bajana: Alternatywa 8 / Wyniki planowania u X

&)

(3 =
M
(2)

Lampa: 1x24 LEDs 350mA NW
Strumien Swietlny (oprawa): 3565.95 Im
Strumien $wietlny (lampa): 4392.00 Im
Godziny pracy
4000 h: 100.0 %, 27.0 W
W/km: 810.0
Rozmieszczenie: z jednej strony na dole
Odstep stupa: 33.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 5.0°
Diugosc¢ wysiegnika (4): 0.206 m
Wysoko$¢ punktu swietlnego (1): 6.000 m
Nawis punktu $wietlnego (2): -2.200 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej
przy 70° i powyzej: 705 cd/klm *
przy 80° i powyzej: 280 cd/klm *
przy 90° i powyzej: 1.44 cd/kim *
Klasa natezenia oswietlenia: /

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku o$wietleniu.

* Wartosci natezenia $wiatta w [cd/kim] do obliczania klasy
natezenia $wiatta odnosza sie do strumienia $wietinego lampy,
zgodnie z EN 13201:2015.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.6

DIALux Strona 11



Obliczenia Gliwice Rybnicka 21.03.2019 D | Q |
Kochanowskiego - Bajana: Alternatywa 8 / Chodnik 1/ Podsumowanie wynikéw u X
Chodnik 1

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.80
Siatka: 11 x 3 Punkty

Em[x] Emin [IX]
=>10.00 >2.00
<15.00

v 11.97 v 5.23

DIALux Strona 12



Obliczenia Gliwice Rybnicka 21.03.2019 D | Q |
Kochanowskiego - Bajana: Alternatywa 8 / Jezdnia 1 (M3) / Podsumowanie wynikow u x
Jezdnia 1 (M3)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.80
Siatka: 11 x 9 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2100 2040  20.60 <15 2030
v127  v056 v 0.80 v11 v 080

Przynalezni obserwatorzy (3):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul Tl [%]

>1.00 2 0.40 2 0.60 <15
Obserwator 1 (-60.000, 9.233, 1.500) 1.45 0.56 0.87 8
Obserwator 2 (-60.000, 12.900, 1.500) 1.37 0.56 0.85 11
Obserwator 3  (-60.000, 16.567, 1.500) 1.27 0.58 0.80 10

DIALux Strona 13



Obliczenia Gliwice Rybnicka 21.03.2019 D | Q |
Kochanowskiego - Bajana: Alternatywa 8 / Chodnik 2 / Podsumowanie wynikow u X
Chodnik 2

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.80
Siatka: 11 x 3 Punkty

Em[x] Emin [IX]
=>10.00 >2.00
<15.00

v 13.83 v 6.41

DIALux Strona 14



Obliczenia Gliwice Rybnicka

Bud. nr 40 - Zatoka: Alternatywa 10 / Wyniki planowania

21.03.2019

DIALuUX

Bud. nr 40 - Zatoka do EN 13201:2015

Chodnik 1 (P2), 132.00 m?

Pas postoju 1

Jezdnia 1 (M3), 237.60 m?
Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070

Zatoka (C3), 120.78 m?

Chodnik 2 (P1), 145.20 m?

4,00 m

4,60 m

720 m

3,66 m

4,40 m

)

(1

@)

Odstep migdzy masztami tego rozmieszczenia lamp okresla dtugosé pol oceny.

Lampa:

Strumien Swietiny (oprawa):
Strumien swietlny (lampa):
Godziny pracy

4000 h:

W/km:

Rozmieszczenie:

Odstep stupa:

Nachylenie wysiegnika (3):
Dtugos¢ wysiegnika (4):

Wysokosc¢ punktu swietlnego (1):

Nawis punktu swietlnego (2):

ULR:
ULOR:

1x96 LEDs 350mA NW
13910.52 Im
17568.00 Im

100.0 %, 103.0 W
3090.0

z jednej strony u géry
33.000 m

5.0°

1.361m

10.000 m

1.200 m

0.00
0.00

Warto$ci maksymalne mocy o$wietleniowe;j

przy 70° i powyzej:
przy 80° i powyzej:
przy 90° i powyzej:
Klasa natezenia o$wietlenia:

684 cd/kim *
313 cd/kim *
3.62 cd/kim *
/

W kazdym kierunku tworzgcym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

* Wartos$ci natezenia $wiatta w [cd/klm] do obliczania klasy
natezenia swiatta odnoszg sie do strumienia swietinego lampy,

zgodnie z EN 13201:2015.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.6

DIALux

Strona 15



Obliczenia Gliwice Rybnicka 21.03.2019
Bud. nr 40 - Zatoka: Alternatywa 10 / Wyniki planowania D | A L u X
Wyniki dla p6l oceny
Wspétczynnik konserwaciji: 0.80
Chodnik 1
Em[Ix] Emin [Ix] (4)
2 10.00 >2.00 -
<15.00 ?3) —
v 10.61 v 5.02
Jezdnia 1 (M3)
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
>1.00 >0.40 = 0.60 <15 >0.30
v 1.54 v 0.72 v 0.80 v 10 v 0.81 (1)
Zatoka
Em [Ix] Uo
= 15.00 >0.40
v 24.03 v 0.70
Chodnik 2
Em[Ix] Emin [Ix] N
=15.00 2 3.00 )
<2250
v 20.66 v 8.75
Lampa: 1x24 LEDs 350mA NW
Strumien Swietlny (oprawa): 3565.95 Im
Strumien $wietlny (lampa): 4392.00 Im
Godziny pracy
4000 h: 100.0 %, 27.0 W
W/km: 810.0
Rozmieszczenie: z jednej strony u gory
Odstep stupa: 33.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 5.0°
Diugosc¢ wysiegnika (4): 0.959 m
Wysoko$¢ punktu swietlnego (1): 6.000 m
Nawis punktu $wietlnego (2): 0.700 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej
przy 70° i powyzej: 705 cd/klm *
przy 80° i powyzej: 280 cd/klm *
przy 90° i powyzej: 1.44 cd/kim *
Klasa natezenia oswietlenia: /

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku o$wietleniu.

* Wartosci natezenia $wiatta w [cd/klm] do obliczania klasy
natezenia $wiatta odnosza sie do strumienia $wietinego lampy,
zgodnie z EN 13201:2015.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.3

DIALux

Strona 16



Obliczenia Gliwice Rybnicka 21.03.2019 D | Q |
Bud. nr 40 - Zatoka: Alternatywa 10 / Wyniki planowania u X

&)

(3 =
M
(2)

Lampa: 1x24 LEDs 350mA NW
Strumien Swietlny (oprawa): 3565.95 Im
Strumien $wietlny (lampa): 4392.00 Im
Godziny pracy
4000 h: 100.0 %, 27.0 W
W/km: 891.0
Rozmieszczenie: z jednej strony na dole
Odstep stupa: 30.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Diugosc¢ wysiegnika (4): 1.000 m
Wysoko$¢ punktu swietlnego (1): 6.000 m
Nawis punktu $wietlnego (2): -6.600 m
ULR: -1.00
ULOR: 0.00
Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej
przy 70° i powyzej: 707 cd/klm *
przy 80° i powyzej: 144 cd/klm *
przy 90° i powyzej: 0.00 cd/klm *
Klasa natezenia oswietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku o$wietleniu.

* Wartosci natezenia $wiatta w [cd/kim] do obliczania klasy
natezenia $wiatta odnosza sie do strumienia $wietinego lampy,
zgodnie z EN 13201:2015.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.6

DIALux Strona 17



Obliczenia Gliwice Rybnicka 21.03.2019
Bud. nr 40 - Zatoka: Alternatywa 10 / Chodnik 1 / Podsumowanie wynikéw u X

Chodnik 1

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.80
Siatka: 11 x 3 Punkty

Em[x] Emin [IX]
=>10.00 >2.00
<15.00

v 10.61 v 5.02

DIALux Strona 18



Obliczenia Gliwice Rybnicka 21.03.2019

Bud. nr 40 - Zatoka: Alternatywa 10 / Jezdnia 1 (M3) / Podsumowanie wynikéw

DIALux

Jezdnia 1 (M3)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.80
Siatka: 11 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2100 2040  20.60 <15 2030
v154  v072 v 0.80 v10 v 0.81

Przynalezni obserwatorzy (2):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul Tl [%]

>1.00 2 0.40 2 0.60 <15

Obserwator 1 (-60.000, 9.860, 1.500) 1.66 0.72 0.88 10

Obserwator 2 (-60.000, 13.460, 1.500) 1.54 0.78 0.80 9
DIALux
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Obliczenia Gliwice Rybnicka 21.03.2019

Bud. nr 40 - Zatoka: Alternatywa 10 / Zatoka / Podsumowanie wynikéw

DIALux

Zatoka

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.80
Siatka: 11 x 3 Punkty

Em [IX] Uo
>1500  =0.40

v 24.03 v 0.70

DIALux
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Obliczenia Gliwice Rybnicka 21.03.2019
Bud. nr 40 - Zatoka: Alternatywa 10 / Chodnik 2 / Podsumowanie wynikéw u X

Chodnik 2

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.80
Siatka: 11 x 3 Punkty

Em[x] Emin [IX]
=>15.00 >3.00
<22.50

v 20.66 v 8.75

DIALux Strona 21



Obliczenia Gliwice Rybnicka 21.03.2019

Nowy $wiat 2: Alternatywa 11/ Wyniki planowania

DIALuUX

Nowy Swiat 2 do EN 13201:2015

Chodnik 1 (P2), 75.90 m?

? Pas postoju 1 rﬂ

= Jezdnia 1 (M3), 330.00 m?
Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070

Pas postoju 2

Chodnik 2 (P1), 92.40 m?

33,00m

2,30 m

540m

10,00 m

2,60 m

2,80 m

)

(1

@)

Odstep migdzy masztami tego rozmieszczenia lamp okresla dtugosé pol oceny.

Lampa: 1x96 LEDs 350mA WW
Strumien Swietiny (oprawa): 13454.44 Im
Strumien swietlny (lampa): 16992.00 Im

Godziny pracy
4000 h:
W/km:

100.0 %, 103.0 W
3090.0

Rozmieszczenie: z jednej strony u géry

Odstep stupa: 33.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 5.0°
Dtugos¢ wysiegnika (4): 1.009 m
Wysokos$¢ punktu $wietlinego (1): 10.000 m
Nawis punktu $wietlnego (2): -0.500 m
ULR: 0.00

ULOR: 0.00
Warto$ci maksymalne mocy o$wietleniowe;j

przy 70° i powyzej: 684 cd/kim *
przy 80° i powyzej: 313 cd/kim *
przy 90° i powyzej: 3.62 cd/kim *
Klasa natezenia oswietlenia: /

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

* Wartos$ci natezenia $wiatta w [cd/klm] do obliczania klasy
natezenia swiatta odnoszg sie do strumienia swietinego lampy,
zgodnie z EN 13201:2015.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.6

DIALux
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Obliczenia Gliwice Rybnicka 21.03.2019 D | Q |
Nowy $wiat 2: Alternatywa 11 / Wyniki planowania u X
Wyniki dla p6l oceny
Wspétczynnik konserwaciji: 0.80
Chodnik 1
Em([lx] Emin [Ix] (4)
>10.00 >2.00 .
<15.00 (3) —t
v 10.99 v 4.97
Jezdnia 1 (M3)
Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2 1.00 > 0.40 = 0.60 <15 20.30
v1.21 v 0.52 v 0.85 v 12 v 0.88 M
Chodnik 2

Em[lx] Emin[ix]
21500  23.00
<2250

v 15.24 v 7.27

Lampa:

Strumien Swietlny (oprawa):
Strumien $wietlny (lampa):
Godziny pracy

4000 h:

W/km:

Rozmieszczenie:

Odstep stupa:

Nachylenie wysiegnika (3):
Diugosc¢ wysiegnika (4):

@)

Wysoko$¢ punktu swietlnego (1):

Nawis punktu $wietlnego (2):

ULR:
ULOR:

1x24 LEDs 350mA WW 830
3098.28 Im
3816.00 Im

100.0 %, 27.0 W
891.0

z jednej strony na dole
30.000 m

0.0°

0.000 m

6.000 m

-2.300 m

-1.00
0.00

Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej

przy 70° i powyzej:
przy 80° i powyzej:
przy 90° i powyzej:
Klasa natezenia oswietlenia:

707 cd/klm *
144 cd/klm *
0.00 cd/kim *
G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku o$wietleniu.

* Wartosci natezenia $wiatta w [cd/kim] do obliczania klasy
natezenia $wiatta odnosza sie do strumienia $wietinego lampy,

zgodnie z EN 13201:2015.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.6

DIALux
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Obliczenia Gliwice Rybnicka

Nowy $wiat 2: Alternatywa 11/ Wyniki planowania

21.03.2019

DIALuUX

&)

(3 =
M
(2)

Lampa: 1x24 LEDs 350mA WW 830
Strumien Swietlny (oprawa): 3098.28 Im
Strumien $wietlny (lampa): 3816.00 Im
Godziny pracy
4000 h: 100.0 %, 27.0 W
W/km: 810.0
Rozmieszczenie: z jednej strony u goéry
Odstep stupa: 33.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 5.0°
Diugosc¢ wysiegnika (4): 0.407 m
Wysoko$¢ punktu swietlnego (1): 6.000 m
Nawis punktu $wietlnego (2): -1.200 m
ULR: 0.00
ULOR: 0.00
Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej
przy 70° i powyzej: 705 cd/klm *
przy 80° i powyzej: 280 cd/klm *
przy 90° i powyzej: 1.44 cd/kim *
Klasa natezenia oswietlenia: /

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku o$wietleniu.

* Wartosci natezenia $wiatta w [cd/kim] do obliczania klasy
natezenia $wiatta odnosza sie do strumienia $wietinego lampy,
zgodnie z EN 13201:2015.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.4

DIALux
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Obliczenia Gliwice Rybnicka 21.03.2019 D | Q |
Nowy $wiat 2: Alternatywa 11 / Chodnik 1 / Podsumowanie wynikéw u X

Chodnik 1

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.80
Siatka: 11 x 3 Punkty

Em[x] Emin [IX]
=>10.00 >2.00
<15.00

v 10.99 v 497

DIALux Strona 25



Obliczenia Gliwice Rybnicka 21.03.2019 D | Q |
Nowy $wiat 2: Alternatywa 11 / Jezdnia 1 (M3) / Podsumowanie wynikéw u x

Jezdnia 1 (M3)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.80
Siatka: 11 x 9 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2100 2040  20.60 <15 2030
v121  v052 085 v12  v0.88

Przynalezni obserwatorzy (3):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul Tl [%]

>1.00 2 0.40 2 0.60 <15
Obserwator 1 (-60.000, 7.067, 1.500) 1.42 0.52 0.88 7
Obserwator 2 (-60.000, 10.400, 1.500) 1.32 0.54 0.89 10
Obserwator 3  (-60.000, 13.733, 1.500) 1.21 0.58 0.85 12

DIALux Strona 26



Obliczenia Gliwice Rybnicka 21.03.2019 D | Q |
Nowy $wiat 2: Alternatywa 11 / Chodnik 2 / Podsumowanie wynikéw u X

Chodnik 2

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.80
Siatka: 11 x 3 Punkty

Em[x] Emin [IX]
=>15.00 >3.00
<22.50

v 15.24 v 727

DIALux Strona 27



Obliczenia Gliwice Rybnicka 21.03.2019

jezdnia 8m: Alternatywa 12 / Wyniki planowania

DIALuUX

jezdnia 8m do EN 13201:2015

Chodnik 1 (P2), 128.00 m?

¢ Pas postoju 1 0
] Jezdnia 1 (M3), 256.00 m? [ ]
5 Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070
—
Pas postoju 1
|

Chodnik 2 (P1), 140.80 m?

32,00 m

4,00 m

3,60 m

8,00 m

3,66 m

4,40 m

)

(1

@)

Odstep migdzy masztami tego rozmieszczenia lamp okresla dtugosé pol oceny.

Lampa: 1x80 LEDs 350mA NW
Strumien Swietiny (oprawa): 11592.10 Im
Strumien swietlny (lampa): 14640.00 Im

Godziny pracy
4000 h:
W/km:

100.0 %, 84.0 W
2604.0

Rozmieszczenie: z jednej strony u géry

Odstep stupa: 32.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 5.0°
Dtugos¢ wysiegnika (4): 1.361m
Wysokos$¢ punktu $wietlinego (1): 10.000 m
Nawis punktu swietlnego (2): 1.200 m
ULR: 0.00

ULOR: 0.00
Warto$ci maksymalne mocy o$wietleniowe;j

przy 70° i powyzej: 684 cd/kim *
przy 80° i powyzej: 313 cd/kim *
przy 90° i powyzej: 3.62 cd/kim *
Klasa natezenia oswietlenia: /

W kazdym kierunku tworzgcym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

* Wartos$ci natezenia $wiatta w [cd/klm] do obliczania klasy
natezenia swiatta odnoszg sie do strumienia swietinego lampy,
zgodnie z EN 13201:2015.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.6

DIALux
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Obliczenia Gliwice Rybnicka 21.03.2019 D | Q |
jezdnia 8m: Alternatywa 12 / Wyniki planowania u X

Wyniki dla p6l oceny
Wspétczynnik konserwaciji: 0.80

Chodnik 1
Em[Ix] Emin [Ix] (4)
2 10.00 22.00 .
<15.00 (3) —

v 11.71 v 5.42

Jezdnia 1 (M3)

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
21.00 20.40 20.60 <15 20.30
v1.27 v 0.67 v 0.80 ) v 0.84 (1
Chodnik 2

Em[lx] Emin[ix]
21500  23.00
<2250

v 16.31 v 8.13

@)

Lampa: 1x24 LEDs 350mA NW
Strumien Swietlny (oprawa): 3565.95 Im

Strumien $wietlny (lampa): 4392.00 Im

Godziny pracy

4000 h: 100.0 %, 27.0 W
W/km: 837.0
Rozmieszczenie: z jednej strony u goéry
Odstep stupa: 32.000 m

Nachylenie wysiegnika (3): 5.0°

Diugosc¢ wysiegnika (4): 0.959 m

Wysoko$¢ punktu swietlnego (1): 6.000 m

Nawis punktu $wietlnego (2): 0.700 m

ULR: 0.00

ULOR: 0.00

Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej

przy 70° i powyzej: 705 cd/klm *

przy 80° i powyzej: 280 cd/klm *

przy 90° i powyzej: 1.44 cd/kim *

Klasa natezenia oswietlenia: /

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku o$wietleniu.

* Wartosci natezenia $wiatta w [cd/kim] do obliczania klasy
natezenia $wiatta odnosza sie do strumienia $wietinego lampy,
zgodnie z EN 13201:2015.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.3
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Obliczenia Gliwice Rybnicka 21.03.2019 D | Q |
jezdnia 8m: Alternatywa 12 / Wyniki planowania u X

&)

(3 =
M
(2)

Lampa: 1x24 LEDs 350mA NW
Strumien Swietlny (oprawa): 3565.95 Im
Strumien $wietlny (lampa): 4392.00 Im
Godziny pracy
4000 h: 100.0 %, 27.0 W
W/km: 810.0
Rozmieszczenie: z jednej strony na dole
Odstep stupa: 33.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Diugosc¢ wysiegnika (4): 0.200 m
Wysoko$¢ punktu swietlnego (1): 6.000 m
Nawis punktu $wietlnego (2): -2.700 m
ULR: -1.00
ULOR: 0.00
Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej
przy 70° i powyzej: 707 cd/klm *
przy 80° i powyzej: 144 cd/klm *
przy 90° i powyzej: 0.00 cd/klm *
Klasa natezenia oswietlenia: G*2

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku o$wietleniu.

* Wartosci natezenia $wiatta w [cd/kim] do obliczania klasy
natezenia $wiatta odnosza sie do strumienia $wietinego lampy,
zgodnie z EN 13201:2015.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.6
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Obliczenia Gliwice Rybnicka 21.03.2019 D | Q |
jezdnia 8m: Alternatywa 12 / Chodnik 1 / Podsumowanie wynikéw u X

Chodnik 1

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.80
Siatka: 11 x 3 Punkty

Em[x] Emin [IX]
=>10.00 >2.00
<15.00

v 11.71 v 5.42
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Obliczenia Gliwice Rybnicka 21.03.2019 D | Q |
jezdnia 8m: Alternatywa 12 / Jezdnia 1 (M3) / Podsumowanie wynikow u x

Jezdnia 1 (M3)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.80
Siatka: 11 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2100 2040  20.60 <15 2030
v127  v067 v 0.80 v9  vo084

Przynalezni obserwatorzy (2):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul Tl [%]

>1.00 2 0.40 2 0.60 <15
Obserwator 1 (-60.000, 10.060, 1.500) 1.38 0.69 0.85 9
Obserwator 2 (-60.000, 14.060, 1.500) 1.27 0.67 0.80 9

DIALux Strona 32



Obliczenia Gliwice Rybnicka 21.03.2019 D | Q |
jezdnia 8m: Alternatywa 12 / Chodnik 2 / Podsumowanie wynikéw u X

Chodnik 2

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.80
Siatka: 11 x 3 Punkty

Em[x] Emin [IX]
=>15.00 >3.00
<22.50

v 16.31 v 8.13
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Obliczenia Gliwice Rybnicka 21.03.2019 D | Q |
jezdnia 8m - przy skrzyzowaniu: Alternatywa 14 / Wyniki planowania u X

jezdnia 8m - przy skrzyzowaniu do EN 13201:2015 /
) (4)
1 E——T
Chodnik 1 (P2), 128.00 m? 4,00m
(1)
¢ Pas postoju 1 3,60m
] Jezdnia 1 (M3), 256.00 m? [ ] ’ .
— Nawierzchnia: CIE R3, q0: 0.070 (2)

Odstep migdzy masztami tego rozmieszczenia lamp okresla dtugosé pol oceny.
8,00 m

Lampa: 1x104 LEDs 350mA NW

= Strumien Swietiny (oprawa): 15069.73 Im
Strumien swietlny (lampa): 19032.00 Im
Godziny pracy
4000 h: 100.0 %, 111.0 W
W/km: 3441.0

Pas postoju 1 3.66m Rozmieszczenie: z jednej strony u géry
Odstep stupa: 32.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 5.0°
[ﬂj [ Dtugos¢ wysiegnika (4): 1.361m
Wysokos$¢ punktu $wietlinego (1): 10.000 m
Nawis punktu swietlnego (2): 1.200 m
Chodnik 2 (P1), 140.80 m? 4.40m
ULR: 0.00
o0 ’ ULOR: 0.00

Warto$ci maksymalne mocy o$wietleniowe;j
przy 70° i powyzej: 684 cd/kim *
przy 80° i powyzej: 313 cd/kim *
przy 90° i powyzej: 3.62 cd/kim *
Klasa natezenia oswietlenia: /

W kazdym kierunku tworzgcym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

* Wartos$ci natezenia $wiatta w [cd/klm] do obliczania klasy
natezenia swiatta odnoszg sie do strumienia swietinego lampy,
zgodnie z EN 13201:2015.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.5
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Obliczenia Gliwice Rybnicka 21.03.2019 D | Q |
jezdnia 8m - przy skrzyzowaniu: Alternatywa 14 / Wyniki planowania u X

Wyniki dla p6l oceny
Wspétczynnik konserwaciji: 0.80

Chodnik 1
Em[Ix] Emin [Ix] (4)
2 10.00 22.00 .
<15.00 (3) —

v 10.92 v 4.62

Jezdnia 1 (M3)

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
21.00 20.40 20.60 <15 20.30
v 1.57 v 0.67 v 0.83 v 10 v 0.64 (1)
Chodnik 2

Em[lx] Emin[ix]
21500  23.00
<2250

v 18.28 v 8.35

@)

Lampa: 1x16 LEDs 500mA NW
Strumien Swietlny (oprawa): 2979.38 Im

Strumien $wietlny (lampa): 4000.00 Im

Godziny pracy

4000 h: 100.0 %, 26.0 W
W/km: 780.0
Rozmieszczenie: z jednej strony u goéry
Odstep stupa: 33.000 m

Nachylenie wysiegnika (3): 5.0°

Diugosc¢ wysiegnika (4): 0.959 m

Wysoko$¢ punktu swietlnego (1): 6.000 m

Nawis punktu $wietlnego (2): 0.700 m

ULR: 0.00

ULOR: 0.00

Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej

przy 70° i powyzej: 633 cd/kim *

przy 80° i powyzej: 201 cd/klm *

przy 90° i powyzej: 4.96 cd/klm *

Klasa natezenia oswietlenia: /

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku o$wietleniu.

* Wartosci natezenia $wiatta w [cd/klm] do obliczania klasy
natezenia $wiatta odnosza sie do strumienia $wietinego lampy,
zgodnie z EN 13201:2015.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.4
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Obliczenia Gliwice Rybnicka 21.03.2019 D | Q |
jezdnia 8m - przy skrzyzowaniu: Alternatywa 14 / Wyniki planowania u X

&)

(3 =
M
(2)

Lampa: 1x16 LEDs 500mA NW
Strumien Swietlny (oprawa): 2886.34 Im
Strumien $wietlny (lampa): 3880.00 Im
Godziny pracy
4000 h: 100.0 %, 26.0 W
W/km: 780.0
Rozmieszczenie: z jednej strony na dole
Odstep stupa: 33.000 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Diugosc¢ wysiegnika (4): 0.310 m
Wysoko$¢ punktu swietlnego (1): 6.000 m
Nawis punktu $wietlnego (2): -2.700 m
ULR: -1.00
ULOR: 0.00
Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej
przy 70° i powyzej: 588 cd/kim *
przy 80° i powyzej: 79.1 cd/kim *
przy 90° i powyzej: 0.00 cd/klm *
Klasa natezenia oswietlenia: G*3

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowg
przy zainstalowanym i gotowym do uzytku o$wietleniu.

* Wartosci natezenia $wiatta w [cd/kim] do obliczania klasy
natezenia $wiatta odnosza sie do strumienia $wietinego lampy,
zgodnie z EN 13201:2015.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu oslepiania D.6
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Obliczenia Gliwice Rybnicka 21.03.2019 D | Q |
jezdnia 8m - przy skrzyzowaniu: Alternatywa 14 / Chodnik 1 / Podsumowanie wynikéw u X
Chodnik 1

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.80
Siatka: 11 x 3 Punkty

Em[x] Emin [IX]
=>10.00 >2.00
<15.00

v 10.92 v 4.62
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Obliczenia Gliwice Rybnicka 21.03.2019 D | Q |
jezdnia 8m - przy skrzyzowaniu: Alternatywa 14 / Jezdnia 1 (M3) / Podsumowanie wynikéw u x

Jezdnia 1 (M3)

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.80
Siatka: 11 x 6 Punkty

Lm [cd/m?] Uo ul TI [%] EIR
2100 2040  20.60 <15 2030
v157  v067 v0.83 v10 v 064

Przynalezni obserwatorzy (2):

Obserwator Pozycja [m] Lm [cd/m?] Uo ul Tl [%]

>1.00 2 0.40 2 0.60 <15
Obserwator 1 (-60.000, 10.060, 1.500) 1.71 0.69 0.86 10
Obserwator 2 (-60.000, 14.060, 1.500) 1.57 0.67 0.83 9
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Obliczenia Gliwice Rybnicka 21.03.2019 D | Q |
jezdnia 8m - przy skrzyzowaniu: Alternatywa 14 / Chodnik 2 / Podsumowanie wynikéw u X
Chodnik 2

Wspodtczynnik konserwaciji: 0.80
Siatka: 11 x 3 Punkty

Em[x] Emin [IX]
=>15.00 >3.00
<22.50

v 18.28 v 8.35
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